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Полазак у први разред – информације за родитеље
Полазак у школу представља један од најзаначајнијих периода у животу сваког детета и његове породице који прате бројна питања и недоумице.
Овим путем покушаћемо да отклонимо неке од њих.
*Све информације у вези са  процедуром уписа налазе се на сајту школе.

Организација рада школе

Настава је организована у две смене, парна (одељења са парним индексом) и непарна (непаран индекс).

Како би се изашло у сусрет потребама родитеља и њиховом радном времену организује се јутарњи пријем ученика од 7 часова.

Настава у преподневној смени почиње у 8 часова. После завршених часова за ученике укључене у продужени боравак организује се ручак, активности слободног времена и израда домаћих задатака. Ученици могу остати у боравку до 18 часова.
У послеподневној смени настава почиње од 14 часова, а активности продуженог боравка се организују пре наставе. 
Прирликом тестирања родитељи се информишу о могућности добиојања бесплатних уџбеника за треће и свако наредно дете уколико су сва деца обухваћена образовним системом.

Све информације о организацији рада првог наставног дана као и распоред ученика по одељењима и сменама биће истакнути крајем августа на сајту и вратима школе.

Нешто више о самом тестирању

Тестирањем се утврђује интелектуална, социјална и емоционалана зрелост детета за полазак у школу. За овај тест није потребна посебна припрема. Знања која се испитују на тесту су из свакодневног живота и припремног предшколског програма, а проверава се како деца користе стечена знања. Резултати тестирања олакашвају уједначавње одељења првог разреда.

Најважније је да дете на тестирање дође одморно и добро расположено и да му пре него што кренете од куће објасните где иде. Потрудите се да дете буде што опуштеније и уверите га да није страшно уколико не зна одговор на неко питање које ће му бити постављено. Увод у тестирање је интервју са родитељима у оквиру кога родитељ даје основне податке о психофизичком развоју детета. Тестирање траје 30 до 40 минута, након чега следи давање повратне информације родитељима.  
У периоду до поласка детета у школу саветујемо Вам да:
· разговарате са дететом о школи као о једном лепом новом искуству које га очекује. Немојте претити детету школом нити га застрашивати њоме. О школи причајте реално али увек истичите позитивне аспекте које полазак у школу подразумева;

· разговарате са дететом о живој и неживој природи, о занимањима људи. Богатите дететов речник и имајте на уму да у овом периоду развој мишљења може да иде испред развоја говора, што може утицати на то да дете не може на адекватан начин да изрази оно о чему размишља;

· подстичете дете да посматра свет који га окружујуе, да пореди величине, уочава просторне односе;

· подстичете дететову креативност, цртајте заједно, лепите, бојите, читајте приче, измишљајте нове...

· играте што више друштвених игара јер ће то детету омогућити да учи и да поштује правила, да се учи фер игри и да развија правилне механизме толеранције неуспеха;

· формирате код детета радне навике. Обезбедите му кутак за учење било у засебној соби било у зајеничкој просторији који ће бити само његов и где ће имати потребан мир за израду домаћих задатака;

· учите дете како да планира дневне и недељне активности како би и оно само научило правило да располаже својим временом;

· радите на осамостаљивању детета: научите га да самостално користи тоалет, да се само облачи, да везује пертле, да препознаје ситуације које могу бити опасне за њега, како да реагује, потражи помоћ…
· учите дете правилима понашања у саобраћају. Водите рачуна да ће дете увек више гледати оно што и ви радите него што ће слушати оно што му говорите и зато му будите добар пример. Заједничке шетње искористите да свом детету будете добар пример како се треба придржавати правила понашања;

· уколико дете неке гласове не изговара правилно, посетите логопеда;

· учите дете да прихвата различитости које други поседују, истичите те различитости као нешто позитивно и као нешто што нас може обогатити;

· научите дете да одлаже задовољење својих потреба.
Ово је период у коме деца изузетно брзо упијају знања и вештине којe им се на ненаметљив начин презентују, па је значајно да родитељи обрате пажњу на њих кроз свакодневне ситуације у којима се налазе. Родитељи ће најбоље урадити ако разне занимљиве сдржаје понуде деци кроз игру и кроз учествовање у заједничким свакодневним активностима.

Оно што је најважније у предстојећем периоду јесте да детету пружите пуно љубави, пажње и да будете стрпљиви и толерантни према тешкоћама са којима се можете сусрести. Омогућите детету да буде сигурно у вашу љубав и да зна да ваша љубав и ваша пажња не зависи од његовог успеха у школи.

СВИМ БУДУЋИМ ПРВАЦИМА ЖЕЛИМО СРЕЋАН ПОЧЕТАК И ПУНО УСПЕХА!!!
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Срећан почетак и добру сарадњу жели вам ваша школа „Данило Киш“!
